

周口密集承办省级赛事

举重冠军赛昨日开锣



□晚报记者 李伟 文/图

本报讯 距离河南省第十三届运动会开幕的时间越来越近，除了筹备工作紧锣密鼓外，我市还密集承办省级赛事，为省运会“练兵”。

10月29日起，2017年河南省武术散打冠军赛、省青少年射箭锦标赛暨省十三运会资格赛、省举重冠军赛陆续在周口市体育中心举行，赛事密集，史无前例。

11月1日，2017年河南省举重冠军赛在新落成的重竞技馆开锣，共有来自各省辖市的近200名男女小选手参赛。周口晚报记者在比赛现场看到，重竞技馆一层被分成两个区域，比赛场地内，小选手依次上阵，抓举、挺举，竭尽全力，吼声阵阵；准备场地内，来自各省辖市的小将活动热身，同样热闹非凡。

据了解，1日至3日，参赛选手们将按年龄分成甲、乙两个组，在34个级别上展开角逐。甲组选手年龄十七八岁，乙组选手17岁以下。我市这次参赛队员共29名，包括22名男队员，7名女队员，为历届最多，其中年龄最小的仅12岁。29名周口选手中，26名来自川汇区，2名来自扶沟县，1名来自郸城县。冠军赛后，这些小队员将挺进省十三运会，为家乡争光。

据介绍，举重是我市的传统优势项目，竞技水平处于河南省第一方阵，与郑州、洛阳、信阳、三门峡等举重强市都有一拼。

10月31日，赛期3天的省武术散打冠军赛鸣金收兵。昨天，赛期4天的省青少年射箭锦标赛暨省十三运会资格赛也落下帷幕。据了解，接下来，还将有其他省级赛事在周口举行。

工商进校园为“双11”购物护航

□晚报记者 徐松 通讯员 连平

本报讯 “大家在网上购物，特别是在‘双11’当日购物，要认真比对商品，认真核实商家信息，以防被骗。”11月1日，市工商局网监科、“3·15”投诉中心与城乡示范一体化分局联合开展网络消费安全知识宣传进周师活动，为该校师生网上购物保驾护航。

据市工商局网监科科长刘艳芳介绍，在这次网络安全知识宣传进校园活动中，

他们把广大消费者关心的如何防范微信购物陷阱、如何认清网络非法传销、如何避免网络购物被骗，以及网购退换货等热点问题制成宣传单、网络购物消费手册和展板向广大师生进行宣传，让他们理智网购，从源头上避免网络消费陷阱。

活动现场，市工商局“3·15”投诉中心主任周红磊与几位工作人员一起向周师的学生发放宣传单和网络购物消费手册。许多学生观看宣传展板后表示，一些消费陷阱在他们身边确实发生过，很有警示作用。

请到神农山七十二潭山西通天峡来玩 过一个多姿多彩的周末

11月初，正是赏红叶、拍红林的最佳时节！从南到北的山色各不相同，11月4日、5日，河南省报业旅游联盟将带领大家走进国家5A景区焦作神农山、国家4A景区南阳七十二潭和山西平顺通天峡景区，看红叶、走玻璃桥、赏太行美景，过一个多姿多彩的周末。

红叶之恋染太行——焦作神农山

神农山有着漫山红遍、层林尽染、绚丽斑斓、娇艳似火的自然奇观。人们都说，神农山最美的季节是秋季。有的说，神农山的秋天就像一幅油画，层林尽染，姹紫嫣红，景色不亚于神农山的云海。有的说，秋天的神农山万山红遍，桂子飘香，美得像一位风情万种、仪态万千的都市丽人，令人久久不忍离去。

焦作神农山是国家5A级风景旅游区，位于河南省焦作市沁阳市城区西北23公里的太行山麓，共有八大景区136个景点。主峰紫

金顶海拔1028米，矗立中天，气势雄浑。这里曾是炎帝、神农辨百谷、尝百草、登坛祭天的圣地，也是道教创始人老子筑炉炼丹、成道升天之所。韩愈、李商隐等历代名家曾在此留下许多传世佳作。这里有雄奇险峻的紫金坛，更有天下一绝的白松岭。1.5万多株白皮松姿态万千，生长于悬崖绝壁之巅，居世界五大美人松之首；游走其间，移步换景，恍若人间仙境，令人魄悸魂动；其山势之雄险奇绝，树形之屈曲优美，景观之深奥神秀，如此美景，当推全国之最。

好玩刺激多奇景——南阳七十二潭

七十二潭景区又称石川景区。两亿五千万年前，因受地壳运动影响，河流溯源侵蚀，花岗岩谷地裂痕错位，在八百里伏牛山最灵秀的南阳方城一端，形成了一个气势恢宏、斗折蛇行的石川景观。这种在全国绝无仅有的石川景观被地质专家称为“中华第一石川”。七十二潭主要特色是：

潭多、水奇。常年不断的飞瀑流水将72个水潭串联起来，放眼望去，潭潭相连，环环相扣，宛如一条神龙在石穴峡谷中时隐时现，壮美奇观。上有天池，下有迎宾潭，中间有五连潭、三连潭、福禄潭、老龙潭等。潭因水而变化莫测，上潭牵下潭，下潭接上潭，一步一潭，一潭一景。

这里不仅有别开生面的天然健康足道、供人戏耍的走瀑溯溪，还有惊险刺激的3D高空玻璃桥、扣人心弦的魔幻宫、精彩的少数民族表演等，而且还有元代兵营遗址、金华姑娘传说轶事等。七十二潭是一个山水与人文相结合的多样化景区。

灵山秀水美太行——山西平顺通天峡

通天峡位于山西省长治市平顺县东30公里处，横跨山西、河南两省交界处，北与红色旅游胜地八路军文化园及太行水乡等风景区相通。秋天红叶漫山，也是个赏红叶看日出的好地方。这里将中国北方大山的雄浑和南

后续报道

热心读者相助 找到郭风清

□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 11月1日，本报以《东北老兵苦寻周口战友郭风清》为题，报道了哈尔滨老人王延吉寻找周口老战友郭风清的消息。在热心读者的帮助下，郭风清找到了。间断33年的战友情重新续上，两位老人万分激动，通话时几度落泪。

当日中午，周口高速交警王凯伟称，他的朋友认识郭风清，知道郭风清已在川汇区计生委退休。周口晚报记者通过向周口市卫计委宣传科科长宋全力了解，得知郭风清目前跟随子女在郑州生活，他们没有郭风清的手机号码。

随后，周口晚报记者抱着试试看的心情到川汇区计生委家属院找郭风清。门口的保安说，郭风清刚从郑州回来，进家属楼还不到5分钟。于是，在保安的带领下，周口晚报记者找到了回来参加体检的郭风清。

今年67岁的郭风清说，他是原沈阳军区第六十四集团军的老兵，王延吉是他带的兵。

郭风清说，他是从西华县聂堆镇农村应征入伍的。刚到部队，他当了1年通信兵，后来当了炮兵。

“大概是1973年，我被破格提拔，从班长直接当上了副连长。两年后，团里组建炮兵训练队，我担任正连职参谋，负责新兵的



郭风清(左)与王延吉通电话

管理、教学工作。我应该是那个时候认识的王延吉。”郭风清说，王延吉是农村兵，肯吃苦、肯钻研，他非常喜欢王延吉。

郭风清说，1984年，他从部队转业到地方，在川汇区（当时是周口地区下辖的周口市）工作，先后在老干部局和计生委任职，2010年从川汇区计生委退休。转业后，他很少与部队联系。

随后，郭风清与王延吉通了电话，两位老人都很激动。看到中断33年的战友情重新续上，站在一旁的爱心志愿者、高速交警王凯伟也禁不住流下了眼泪。

王延吉最后表示，他十分感谢媒体和热心读者的帮助。今后，他一定抽时间来周口看望老战友，当面畅叙战友情谊。

29位巧媳妇志愿者扮靓建东社区

□晚报记者 徐松 通讯员 贾立军

本报讯 “我在微信群里一呼叫，29位巧媳妇志愿者全都来了，用1个小时就能把建东社区打扫一遍。”11月1日8时，川汇区小桥办事处主任石国旺到建东社区查看文明创建工作时，正好碰上建东社区支委李振红通过微信群呼叫29位巧媳妇志愿者前来社区打扫卫生。

“建东社区是小桥办事处近年来下大力气打造的全市文明社区。在这里，除有环卫工人日常保洁外，我们还组织社区29位

巧媳妇利用微信成立了‘建东义工群’。”建东社区支委李振红说，为了扮靓自己的家园，这些巧媳妇都乐于参与。“经过我们一打扮，建东社区就变美了。”网名“李大侠”的巧媳妇志愿者一边干活儿一边与大家说笑。

“俺是中州大道北段的征迁户，房子拆了，现在来到建东社区租房住，这里变化真大呀！俺家原来住的小区和建东社区一样都是涉农社区，真没想到这里近几年变得这么漂亮。生活在这样的环境里，谁会舍得扔一点儿垃圾呢？”租住户杨大娘说。

国水乡的阴柔之美融为一体，既有江南的飘逸妩媚，又有北方的大气磅礴。这里不但有虹桥关、玉峡关、明慧大师塔等历史遗存，还有神话传说和历史典故。

走进通天峡，不仅是一次山水风光的游览，更是一次历史文化的观摩。这里有华夏第一屏——石屏山。当清晨的第一缕阳光穿过层层山峦洒在巨大的石屏山顶端，金黄色的山峰无限温暖，石屏山端庄地伫立了亿万年，就如把守通天峡的忠诚卫士。石屏山高170多米，长200多米，山体刀削斧刻般光滑笔直，犹如一座天然屏风，把整个山谷的风景都藏在身后。

看了这么多，你一定心动了吧！心动不如行动，最美的风景不在心里在路上，快带着家人，约上朋友，登录河南省惠民卡官方网进行预约，或者到各地会员中心报名，在这最美的秋色里，过一个多姿多彩的周末！